

**Общие положения
о проведении отборочного тура по Железнодорожному району
Областного конкурса молодых исполнителей «Песня не знает границ»
сезон 2025 года**

Районный отборочный тур Областного конкурса молодых исполнителей «Песня не знает границ» состоится **01 февраля 2025 года в 11.00 часов** в МАУК «Культурный центр «Стрела» (г. Екатеринбург, ул. Летчиков, 14).

Номинации конкурса

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- солисты;
- вокальные и вокально-инструментальные ансамбли.

Условия участия в конкурсе и программные требования

В районном отборочном туре конкурса могут принять участие **самодеятельные** солисты, вокальные и вокально-инструментальные ансамбли (в т.ч. студенты и учащиеся профильных средних профессиональных и высших образовательных учреждений города Екатеринбурга).

Участники конкурса

Возраст участников от 16 до 35 лет.

Участники представляют три разнохарактерные песни:

- популярная композиция из «Золотого фонда» песенной отечественной классики 30-80-х годов XX века;
- песня гражданско-патриотического содержания;
- песня по выбору участника (отечественная эстрада).

Общий хронометраж конкурсного выступления не должен превышать 10 минут 30 секунд, включая выход и уход со сцены.

Две песни являются обязательными для исполнения (попularная песня из «Золотого фонда» и песня гражданско-патриотического содержания) и **указываются в программе** выступления конкурсанта **под № 1 и 2, третья** (по выбору участника) **исполняется по просьбе жюри.**

Конкурсная программа исполняется на русском языке либо на языке народов, проживающих на территории Российской Федерации.

Дублирование основного голоса в фонограмме в номинации «солисты» не допускается.

Запись бэк-вокала допускается только в номинации «солисты».

Заявка на участие в районном отборочном туре подается **онлайн на каждого участника отдельно до 27 января 2025 года включительно.**

От одного учреждения возможно участие до 5 конкурсантов.

Онлайн заявку необходимо заполнить по ссылке: <https://forms.gle/w4aCX4fSGzbjRTr48>

Заявки, заполненные позже указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

Городской отборочный тур Областного конкурса молодых исполнителей «Песня не знает границ» сезон 2025 состоится 21 февраля 2025 года в Муниципальном автономном учреждении культуры «Культурный центр «Верх-Исетский» (г. Екатеринбург, пл. Субботников, 1).

От одного района возможно участие до 7 конкурсантов.

Победители городского отборочного тура будут представлять город Екатеринбург на Областном конкурсе молодых исполнителей «Песня не знает границ», сроки и место проведения будут объявлены дополнительно.

В областном конкурсе жюри определяет 2-х лауреатов в номинации «Солисты» и 1-го лауреата в номинации «Вокальный или вокально-инструментальный ансамбль», дипломантов конкурса.

Победители областного конкурса – два солиста и один вокальный или вокально-инструментальный ансамбль – будут представлять Свердловскую область в финале конкурса молодых исполнителей «Песня не знает границ» Уральского Федерального округа, сроки и место проведения будут объявлены дополнительно.

Куратор районного отборочного тура Железнодорожного района г. Екатеринбурга – менеджер по культурно-массовой работе МАУК «КЦ «Стрела» Хамидова Татьяна Игоревна.

Телефон: +7 (343) 354-12-80.